




### Tingperiode 2018-20 HK møte 3

<b>Møte</b>	Hoppkomitemøte
<b>Tid</b>	<b>Tirsdag 11.september 2018 kl 17.00 – 20.00</b>
<b>Sted</b>	<b>Ullevål, møterom Hopp</b>
<b>Innkalt</b>	Leif Lippestad (LL), Alf Tore Haug (ATH), Anette Sagen (AS), Christian Inngerdingen (CI), Jon Ola Skrutvold (JOS)
<b>Referent</b>	Bente-Lill Romøren

#### REFERAT

Sak nr	Sak	Ansvar	Tid
1	<p><b>Politisk handlingsplan</b></p> <p>Prosess for utarbeidelse av HKs politiske handlingsplan ble påbegynt. Det tas utgangspunkt i innspill fra hopp administrasjonen og erfaringer som er gjort i forrige Tingperiode.</p> <p>Planen utarbeides for å klargjøre nødvendige politiske tiltak for å støtte handlingsplanen til hopp.</p> <p><i>Vedtak</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li><i>Politisk handlingsplan utarbeides i en prosess der BLBR lager et utkast basert på diskusjoner i HK møtet.</i></li> <li><i>HK medlemmene gir kommentarer og innspill</i></li> <li><i>BLBR konsoliderer og sender justert versjon til HK</i></li> <li><i>Forslag til plan fremlegges til diskusjon for administrasjonen i hopp på HK møte 9 oktober. Sendes ut med innkallingen</i></li> <li><i>Politisk handlingsplan med tidsfrister ferdigstilles av HK. Tid avtales på HK møtet 09.10</i></li> </ol> <p>Første utkast til plan oversendes separt</p>	<p>BLBR</p> <p>HK</p> <p>BLBR</p> <p>BLBR</p> <p>HK</p>	<p>14.09</p> <p>24.09</p> <p>28.09</p> <p>02.10</p> <p>Tid fastsettes</p>
2	<p><b>Fordelig av oppfølgingsansvar i HK</b></p> <p>Ønsker om tildeling av områder ble fremsatt av HK medlemmene. Det tilstrebes å fodele oppgavene slik at belastningen blir noenlunde jevnt fordelt. Det var enighet om at det kunne være hensiktsmessig å ha mer enn en person på enkelte områder. Vi er åpne for å gjøre justeringer ved behov.</p> <p>HK medlemmer er ikke fritatt fra å engasjere seg i områder de ikke har et spesielt oppfølgingsansvar for.</p> <p><i>Vedtak</i></p> <p><i>HK leder setter opp ansvarsfordelingen for hovedområdene og kobler disse til områdene i SPD.</i></p>	<p>BLBR</p>	<p>snarest</p>

Sak nr	Sak	Ansvar	Tid																																												
	 <h3>Oppfølgingsansvar i HK 2018-19</h3> <table border="1"> <thead> <tr> <th>SPD</th> <th>Område</th> <th>Admininstrasjon</th> <th>HK</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Utøver</td> <td>Toppidrett</td> <td>CBB</td> <td>CI</td> </tr> <tr> <td>Internasjonalt arbeid</td> <td>Internasjonalt arbeid</td> <td>CBB, TØ</td> <td>LL/AS</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Økonomi</td> <td>CBB</td> <td>BLBR</td> </tr> <tr> <td>Opplæring og utdanning</td> <td>Kompetansutvikling</td> <td>KS</td> <td>JOS</td> </tr> <tr> <td>Utøver</td> <td>Rekruttering</td> <td>TØ</td> <td>JOS/CI</td> </tr> <tr> <td>Utøver</td> <td>Jenteprosjekt</td> <td>TØ</td> <td>AS</td> </tr> <tr> <td>Økonomiske rammevilkår</td> <td>Marked</td> <td>BER</td> <td>LL/BLBR</td> </tr> <tr> <td>Kommunikasjonsarbeid</td> <td>Kommunikasjon</td> <td>BER</td> <td>LL/BLBR</td> </tr> <tr> <td>Arrangement</td> <td>Arrangement</td> <td>SV</td> <td>ATH</td> </tr> <tr> <td>Anlegg</td> <td>Anlegg</td> <td>SV</td> <td>ATH</td> </tr> </tbody> </table> <p>Der det er oppført to personer, er det den som står først som har hovedansvaret.</p> <p>Notater fra møtet sendes separat</p>	SPD	Område	Admininstrasjon	HK	Utøver	Toppidrett	CBB	CI	Internasjonalt arbeid	Internasjonalt arbeid	CBB, TØ	LL/AS		Økonomi	CBB	BLBR	Opplæring og utdanning	Kompetansutvikling	KS	JOS	Utøver	Rekruttering	TØ	JOS/CI	Utøver	Jenteprosjekt	TØ	AS	Økonomiske rammevilkår	Marked	BER	LL/BLBR	Kommunikasjonsarbeid	Kommunikasjon	BER	LL/BLBR	Arrangement	Arrangement	SV	ATH	Anlegg	Anlegg	SV	ATH		
SPD	Område	Admininstrasjon	HK																																												
Utøver	Toppidrett	CBB	CI																																												
Internasjonalt arbeid	Internasjonalt arbeid	CBB, TØ	LL/AS																																												
	Økonomi	CBB	BLBR																																												
Opplæring og utdanning	Kompetansutvikling	KS	JOS																																												
Utøver	Rekruttering	TØ	JOS/CI																																												
Utøver	Jenteprosjekt	TØ	AS																																												
Økonomiske rammevilkår	Marked	BER	LL/BLBR																																												
Kommunikasjonsarbeid	Kommunikasjon	BER	LL/BLBR																																												
Arrangement	Arrangement	SV	ATH																																												
Anlegg	Anlegg	SV	ATH																																												

Bente-Lill B Romøren 13.09.2018